

Новость · 12 марта 2020, 14:43

Мэрия Москвы отказалась согласовать митинг против поправок в Конституцию из-за коронавируса

Власти Москвы не согласовали митинг против поправок в Конституцию, запланированный движением «Гражданское общество» на 22 марта. Об этом [сообщается](#) в твиттере движения.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

«Введены ограничения на проведение массовых мероприятий», — говорится в ответе чиновников. При этом организаторы акции [указывали](#) в заявке разрешенную численность — 4,5 тысячи человек.

Ранее Госдума [одобрила](#) законопроект о поправках в Конституцию, по которому Владимир Путин получит право пойти еще на два президентских срока. В тот же день мэр Москвы Сергей Собянин [запретил](#) массовые акции численностью более 5 тысяч человек.